MAAZ2: polynomifunktiot syksy 2010
Vastaa viiteen tehtavaan. Laita laskujen valivaiheita nakyviin.

1. Ratkaise yhtalot.
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2. a) Lavenna termit samannimisiksi ja sievenné lauseke 3(1-x) — 4
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ja y:m, missa t on reaaliluku. Sievenna lauseke x* +y?.
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3. a) Sievenna lauseke ‘2—\/5‘ —‘2\/5—5{ +3[|1—\/§‘ . ( Ohje: Kayt itseisarvon
maaritelmaéd. Vastauksena on annettava tarkka arvo, laskimella saatu likiarvovastaus ei
kelpaa. )

b) Milla muuttujan arvoilla funktion f(x) = x? +3x+2 arvot ovat negatiivisia?

4. a) Jaa polynomi 6x? — x — 2 tekijoihin.
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b) Supista, jos mahdollista, murtolauseke ~———— ;3:(1510.

5. Milla vakion a arvoilla epayhtalé 3x* +ax+1>0 on tosi kaikilla x:n arvoilla?

b tarkoittaa maaritelman mukaan lauseketta ad —bc.

6. Kaksirivinen determinantti ‘i q

Ratkaise yhtalo 4 x—1

X—2 3‘

7. Aidatun nelion muotoisen asfalttikentan kustannuksiksi arvioidaan 45 €/m? (kentta) ja 15
€/m (aita). Kuinka suuren kentan saa 10000 eurolla?



